

市十六届人大常委会召开第四十五次会议

本报讯 昨日下午，市十六届人大常委会召开第四十五次会议。市人大常委会主任叶万生，副主任童文扬、赵志荣、吴岳炎、徐拥军、杨福泉参加会议。副市长何瑞洪，市检察院代检察长邱生权，市监委、市法院有关负责人列席会议。

会议听取并审议了《2020年市本级财政决算（草案）和建德市2021年上半年财政预算执行情况报告》《2020年度市本级财政预算执行和其他财政收支情况的审计工作报告》，会议决定批准市政府提出的2020年度财政决算。会议指出，要进一步调动主动性，积极向上争取政策资金倾斜；要加大财政政策的研究，进一步分析研判，盘活存量，用好增量，优化财政支出结构；要加强乡镇

财政管理的指导和管理，提高乡镇财政精细化管理水平；要加强审计问题的整改，健全审计整改长效机制、管理制度，审计机关要及时跟进督促、指导，推进被审计单位有效整改。

会议听取并审议了《关于建德市2021年上半年国民经济和社会发展计划执行情况的报告》。今年以来，面对新冠肺炎疫情和复杂多变的宏观经济形势，市政府和有关部门紧紧围绕年初人代会通过的国民经济和社会发展各项指标，上半年全市经济和社会发展呈现企稳复苏、逐渐向好的态势，重点项目总体进展顺利。会议指出，市政府及相关职能部门要对标当前发展态势、存在的问题短板，有针对性地采取积极有效措施抓好落实；要突出重点，

持续在工业投资上加大力度；要强化氛围，进一步提振干事创业的信心和决心，发扬优良作风，延续好做法好经验，进一步开创工作新局面，确保年初制定的经济和社会发展各项指标和任务的完成。

会议听取并审议了《市政府关于2021年新增及调整政府重大投资项目建设计划方案的议案》，并票决通过了2021年新增及调整政府重大投资项目，报市十六届人大五次会议备案、公告。

会议审议了关于市政府《浙江省粮食安全保障条例》执行情况的报告。

会议还进行了相关人事任免，叶万生为新任命的同志颁发任命书。

（记者 方滋）

本报讯 昨日，由市委、市政府主办的“携手17遇建未来”2021建德市（上海）生物科技产业对接会在上海成功举行。市委常委夏喜生出席活动。

上海是引领未来产业变革、影响国际产业方向的核心城市，而生物医药产业是我市主推的重点发展产业，此次对接会意在促进生物医药高科技产业落地，加强与上海优势产业的深度融合，抓住生物医药高科技产业的风口，推动优质市场主体与我市优势资源的深度对接，推动工业企业转型升级，助力我市打造生物医药科技产业创新示范区发展目标。

夏喜生在致辞中对我市良好的投资环境作了详细介绍。他表示，当前的建德正处于加快新崛起的关键时期，我们将以最优惠的政策、最优质的服务，营造更加一流的亲商、安商、富商的投资环境，欢迎广大客商前来建德共谋发展、成就梦想。

活动中，上海肿瘤研究所所长刘颖斌、浙江省股权交易所投资部长赵汉超分别就各自的专业领域发表了主题演讲，也表达了未来与我市合作的期望。活动还详细介绍了我市丰富的四季旅游资源，并推介了17℃建德新安江清凉避暑产品及三条建德文旅产品线路。

诚信促合作，共赢致久远。我市将以此次活动为契机，不断增强与上海的交流与合作，加大对上海的招商引资力度。与会企业通过此次活动，也将进一步加强对我市的了解，促进对接交流，认真研究招商引资项目和政策，努力寻求合作空间，实现双方互利共赢。

（记者 叶阳）

建德市人大常委会任命名单

（2021年7月29日建德市第十六届人大常委会第四十五次会议通过）

任命：邵春英为建德市人大常委会教育科学文化卫生和民族宗教华侨工作委员会副主任。

持续织密“防护网”筑牢“隔离墙” 确保疫情防控工作万无一失

本报讯 昨日下午，我市召开疫情防控工作紧急部署会，要求根据7月28日国家疫情防控工作会议和省、杭州市部署要求，从严落实近期疫情防控工作，确保我市疫情防控工作万无一失。副市长郑志华出席会议并讲话。

会议通报了全国新冠肺炎疫情最新情况以及我市疫情防控情况，要求严格落实各项防控要求，全面落实公共场所防疫措施，加强重点人员排查管控力度，保证各地隔离点物资储备，切实加强人员出行接待管理，全面推进新

冠疫苗应种尽种，规范举办各类大型会议活动，持续加强疫情防控信息宣传，确保宣传到村到户。

会议指出，疫情防控工作直接关系人民生命安全和身体健康，是必须高度重视、落实落细的头等大事，要提高政治站位，树牢底线思维，在思想上高度警觉；要在摸排上快速精准，实现“大数据+网格化”精细化管理，充分整合基层资源，实现疫情精准防控；要在管控上落实落细，强化各项常态化防控措施，加强形势研判处置，严密落实

“14+7+7”隔离措施，持续织密“防护网”、筑牢“隔离墙”；要在新冠疫苗接种方面做到应接尽接，确保接种工作有序高效；要进一步压实属地、行业、主体以及个人防护责任，进一步加大宣传力度，提高社会公众防控意识和防护能力；要在保障上有力有效，强化隔离点设施配置和物资储备，加强演练和督查通报，确保疫情防控工作万无一失。

（记者 朱海玲）

全力防控新冠肺炎疫情

丰富生态系统 提升西湖水质

自7月中旬以来，寿昌镇对西湖河道两侧大约4000平方米的水面统一安装浮板，种植梭鱼草、再力花、水生鸢尾等水生绿色植物，以提升西湖水质，丰富生态系 统。

（记者 宁文武）

心连心结对 精准帮扶残疾退役军人

本报讯 在“八一”建军节即将来临之际，昨日，市残联、市退役军人事务局在市新时代文明实践中心举行“关爱功臣、永葆光荣”心连心结对残疾退役军人活动启动仪式。

今年以来，市残联、市退役军人事务局以开展党史学习教育为契机，根据群众实际困难和需求，提供精准服务。此次开展“关爱功臣、永葆光荣”心连心结对残疾退役军人活动，旨在营造全社会尊崇军人、关爱军人的浓厚氛围，切实为残疾退役军人解忧愁、办实事。

据了解，该活动结对对象为全市因战致残、服役期间因公致残以及退役后因公致残的退役军人，对所结对的残疾退役军人将做到“政治上关心、经济上资助、生活上照顾、精神上抚慰”。在结对期间，市心连心扶残助残志愿服务队志愿者们将为结对残疾退役军人提供各类帮扶，向结对残疾退役军人发放结对人员联系卡，关注结对残疾退役军人的健康、生活、学习和家庭等情况，并力所能及提供帮助。

启动仪式结束后，志愿者们分三路上门看望慰问了首批结对的10位残疾退役军人。（记者 邓林 实习生 宋辰飞）

两省三地邀你“寻红色根脉 看锦绣新安”

7月30日上午9时30分，建德市融媒体中心、淳安县融媒体中心、歙县融媒体中心携手央视频移动客户端，联合开展以“寻红色根脉 看锦绣新安”

为主题的浙皖两省三地共建建党百年大型融媒直播活动，节目将在三地所属广播、电视、两微一端、新闻APP等融媒体平台播出，敬请关注。

携手17遇建未来
建德市（上海）生物科技产业对接会举行